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V neděli večer do Sršního hnízda zavítá náš 
přímý konkurent o předkolo playoff letošní-
ho ročníku Kooperativa NBL - BK Redstone 
Olomoucko. Pikantností je, že další vzájemné 
utkání těchto dvou soupeřů proběhne opět na 
písecké palubovce hned ve středu, necelých 72 
hodin po nedělním utkání. 

Žlutočerným se poslední dvě utkání příliš 
nevydařila, když nejprve na domácí palubovce 
podlehli poměrem 83:88 Slavii Praha a násled-
ně tuto středu na Tatranu také týmu z NH Ost-
rava, kde sice měli Sršni utkání dobře rozehra-
né, jelikož v druhé čtvrtině vedli až o 14 bodů, 
ale pak  především kvůli špatnému útoku v 
druhém poločase náskok ztratili a z Moravy 
odjeli s porážkou 81:64. V utkání chyběly hlav-
ně body Martina Svobody, který jako nejlepší 
střelec soutěže zaznamenal pouhý 1 bod.

Olomoucko se mohlo pyšnit nejlepší formou ze 
všech konkurentů v rámci nadstavbové části 
A2, ale svou cestu do předkola si zkompliko-
valo podobně jako náš tým, když ve středeč-
ním duelu podlehli Slavii Praha. Sešívání si tak 
připsali již druhou výhru v řadě a i přes to, že 
již jsou jistým barážovým účastníkem, tak i 

prodloužíme
sezónu

nadále míchají postupovými kartami.

Tým vedený americkou trenérskou dvojicí 
Hipsher - Vance je postaven především okolo 
zahraničních hráčů.
Nejlepším střelcem týmu je rozehrávač Jase 
Townsend, který průměruje téměř 17,5 bodu na 
utkání a vyniká především výbornou úspěšnos-
tí zpoza trojkového oblouku. Na křídlech ope-
rují dva levorucí hráči - McBryer a reprezen-
tant Velké Británie Adamu, kteří oba zapisují 
přes 15 bodů na utkání. Pod košem nastupují 
214 cm vysoký Chris Vogt a letošní vítěz Slam 
dunk contestu Adrio Bailey. 

Z českých hráčů musíme jmenovat zkušeného 
rozehrávače Lukáše Feštra, jehož levačka pro 
nás bezpochyby znamená rovněž velké nebez-
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pečí. Rotaci pak doplňuje dvojice Žák - Klepač, 
která plní především obranné úkoly.

S Redstonem jsme se v letošní sezóně utkali 
čtyřikrát, když jsme v prvním utkání na Hané 
zvítězili rozdílem 17 bodů, ale ve zbylých třech 
jsme vždy odešli poraženi, naposledy v tele-
vizním utkání, kde jsme Olomoucku podlehli 
rozdílem 4 bodů. Před nadcházejícími duely 
máme vše ve svých rukou, proto budeme po-
třebovat podporu každého jediného z Vás.

postupový klíč do 
předkola playoff
Prvním důležitým duelem skupiny A2 v rámci 
boje o předkolo je sobotní utkání na Tatranu 
mezi NH Ostrava a Slavií Praha. V případě na-
plnění papírových předpokladů a výhry domá-
cích je situace zcela jasná. Sršni musí zvítězit 
v obou domácích duelech proti Redstone, 
čímž si bez ohledu na výsledky posledního 
kola zajistí postup do předkola play off. Duel 
Jihočechů v Edenu a Olomoucka doma proti 
Nové Huti pak jen určí, kdo postoupí z devá-
tého a kdo z desátého místa. Jakákoliv prohra 
s Olomoucí by znamenala definitivní pád na 
jedenáctou příčku a konec sezóny pro Sršně.  
V případě dalšího překvapení sešívaných ve 
zmiňovaném sobotním utkání by Sršni za 
určité konstelace měli stále šanci na postup, 
i kdyby vyhráli s Hanáky jen jedno utkání, ale 
postup by již neměli ve vlastních rukou. Ne-
jenže by museli zvítězit v posledním kole nad 
pražským celkem, ale i doufat ve výhru Olo-
moucka nad Ostravou. 

komentář vojtěcha sýkory

semkneme se
Jsme připraveni v následujících dvou domácích 
utkáních na hřišti nechat úplně všechno, protože 
moc dobře víme, o co se hraje. Nikomu z nás se 
ještě sezonu končit nechce, a proto věřím, že se 
semkneme a Olomoucko dvakrát porazíme, jeli-
kož jsme si v předchozích vzájemných duelech 
ukázali, že když budeme hrát naši hru, tak jsme 
mu více než vyrovnaným soupeřem.

komentář jana čecha

s nožem na krku
Vzhledem k tomu, že nevěřím na zázraky, si bu-
deme předkolo muset uhrát sami a nespoléhat 
na příznivé výsledky ostatních utkání. V tom pří-
padě jdeme do dvojutkání s Olomouckem s no-
žem na krku, jelikož jen úspěch v obou duelech 
nás pošle do předkola play off. Nováčkovskou 
sezónu si všichni užíváme, proto doufám, že za 
podpory zaplněného Sršního hnízda ubráníme 
výrazné individuality soupeře, konečně budeme 
mít v útoku i přesnou mušku a ještě si společně 
s diváky prodloužíme sezónu!
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soupiska

ČÍSLO JMÉNO A PŘÍJMENÍ VĚK VÝŠKA

00 Adrio Ramone Bailey 26 197 cm

0 Amin Adamu 26 192 cm

1 Dupree Mc Brayer 27 195 cm

5 Lukáš Olbort 19 187 cm

7 Roger Jackson Hemphill 24 210 cm

12 David Škranc 28 203 cm

13 Jan Grmolenský 19 193 cm

22 Dominik Žák 22 201 cm

25 Jase Christoff Townsend 24 193 cm

30 Erik Klepač 23 199 cm

33 Chris Vogt 24 213 cm

44 Lukáš Feštr 29 186 cm

N Elbert Clark Matthews 28 196 cm

N Tomáš Tkadlec 24 190 cm

N Jaylen Butz 25 206 cm

N Marcus Shaver Jr. 25 188 cm

N David Bruce Jenkins Jr. 25 185 cm

Bk redstone 
olomoucko
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